



“高三学生突发疾病住进ICU 母亲欲卖房救子”后续

朱思赫写字条感谢好心人 今日有望出ICU

生活报8日讯(实习生孙静盈 李清荃 记者栾德谦)“朱思赫最快明天就能出ICU啦!”8日下午,朱思赫的母亲告诉生活报记者。9月27日,本报刊发了“我儿子要高考 即使卖房也要救他!”一文,引发市民广泛关注。9月28日,本报再次刊发“各界爱心人士纷纷伸援手 思赫妈妈声声道谢”。朱思赫的母亲告诉记者,感谢生活报在他们家最无助时伸出援手,帮他们走出黑暗,见到曙光。

气管切口已缝合 最快今日可出ICU

8日下午,朱思赫的母亲赵岫琨告诉记者发来一条令人高兴的消息:“记者你好,今天我家孩子气管上的插管拔了,把气管切口封死了。大夫说,正常的话,七天以后孩子就能说话了。这对我们家是一个天大的好消息,正常情况下明天就能出来,进普通病房。多亏了你们的鼎力相助!生活报太给力了,有你们真好。”王洪亮主任说。

朱思赫母亲:被爱心读者感动

据了解,本报报道刊发后,很多热心的冰城人纷纷致电记者,表示要向朱思赫提供帮助。

一位身在北京的龙江人看到本报报道后,向朱思赫母亲献出了爱心,简单说了两句话,就把记者的微信删除了,“土生土长的龙江人,虽然离开了,一直关注着家乡。这个胖子像我儿子,别的没有了。你们也辛苦了。”

9月28日,哈尔滨市民隋女士不会用微信,也担心遇到电信诈骗,特地给

冰城爱心企业:尽点微薄之力

9月30日,看到本报关于朱思赫的报道,哈尔滨一家企业通过哈医大二院联系到朱思赫的父母,献出爱心。朱思赫的母亲说:“前几天上午,一位王女士打来电话,以哈尔滨东盛金材科技股份有限公司的名义向我们献爱心,说是他们员工看了报道后都希望孩子能快点好起来,我当时已经非常感动了,过一会儿她又联系我,说又有一位员工献了爱心。我当时就想,这是一家怎样的公司,员工这么有爱心。大家素昧平生,却愿意伸出援手,真的非常感动。”朱思赫母亲说到此处,有些哽咽。

9月30日,记者联系到这家冰城



朱思赫(中)和他的初中同学

阳光绿色家园小区居民: 部分雨水管只安半截

旧改施工单位:弯头到货马上安装

生活报讯(记者李威兵文/摄)

8日,哈市市民通过本报热线反映,南岗区阳光绿色家园小区旧改施工快要结束了,大部分脚手架已经拆掉,但有些地方的雨水管却只装了半截,居民担心下雨会造成墙体渗水。

居民张先生说:“好几个楼的雨水管只接到2楼,3楼就不管了,下雨墙不得漏水呀?我家旁边的楼,雨水管正对着电表箱,太危险了。”当天,生活记者在现场看到,该小区旧改施工还没有完工,大部分雨水管已安装完成,但有部分雨水管只装到2楼或3楼,大概有十余根。

对此问题,记者找到负责该地区的施工单位。工作人员告诉记者,这些雨水管还没有彻底完工,因为弯头不够用了,所以留下了这些半截雨水管,现在正等待新弯头到货,“就这两天了,脚手架虽然拆了,



也不耽误施工。电表箱上这种,我们马上找个塑料管先引流一下,保障安全。等弯头到了,一起全整利索。”

居民张先生说:“好几个楼的雨水管只接到2楼,3楼就不管了,下雨墙不得漏水呀?我家旁边的楼,雨水管正对着电表箱,太危险了。”

当天,生活记者在现场看到,该小区旧改施工还没有完工,大部分雨水管已安装完成,但有部分雨水管只装到2楼或3楼,大概有十余根。

对此问题,记者找到负责该地区的施工单位。工作人员告诉记者,这些雨水管还没有彻底完工,因为弯头不够用了,所以留下了这些半截雨水管,现在正等待新弯头到货,“就这两天了,脚手架虽然拆了,

朱思赫ICU里写字条:感谢大家给我第二次生命

国庆假期,病情有所好转,意识越来越清醒的朱思赫,在ICU里吃力地用手在纸上写下:“亲爱的祖国生日快乐,感谢亲爱的爱心人士和企业,给我第二次生命。朱思赫,2022年10月1日

并委托护士将纸条交给父亲。

生活报记者看到纸条上的字迹虽然不够横平竖直,但已经尽量保持在一行。“护士说,他费了很大的劲。”朱思赫的父亲朱富奎说。朱思赫的母亲说:“每次都在停药的边缘,差一点就交不上了。虽然承担了这么多的债务,但为了孩子我们不会放弃。希望思赫早日好转,出来,完成他的大学梦。”

爱心人士可联系记者热线(微信):13766 838911

哈医大二院举办 “全国高血压日”系列活动

生活报讯(田为曹玥记者周琳)10月8日是第25个全国高血压日,主题为“血压要知晓 降压要达标”。哈医大二院将开展为期一周的“全国高血压日”系列活动。

据最新公布的《中国心血管健康与疾病报告2021》显示,据推算,我国目前心血管病患者人数达3.3亿,其中高血压患者2.45亿。10月8日是第25个全国高血压日,主题为“血压要知晓 降压要达标”。哈医大二院心血管病医院院长、心内科主任于波教授带领心内科副主任张炼教授团队开展为期一周的“全国高血压日”系列活动,其中,10月8日-14日,张炼教授带领高血压中心医生进行互联网医院线上义诊;10月8日,哈医大二院门诊三楼设立血压免费测量点,并发放高血压管理手册;10月9日18:00-20:00于波教授带领心内科高血压中心联合老年医学科线上科普讲座及答疑解惑,市民可前来咨询收看。



公示
本人:金玉花,本人身份证号:
230104196006113749,现松北区松浦镇黎明村松南屯(土地证号:
07-2-016,征收标号:AS-19-房屋受
让协议书),郑东春于2003年4月10日将该房屋实际交付本人,
由本人实际控制。
本人声明,房屋系为本人所
有,产权无争议,如本人承诺与事
实不符,因该房屋产权发生任何纠纷
由本人承担全部法律责任。
哈尔滨产权交易所有限责任公司
转让公告
接受委托并主持竞拍:哈尔滨市公共资源交易中心松浦分中心1处房产,参考建筑面积407.12平方米,转让底价125.3767万元,保证金20万元。
咨询电话:0451-87153333转1605
展示联系人:何先生 13946010679
详情请登陆网站:哈尔滨市公共资源交易中心(hrbggzy.org.cn)
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦1号楼4楼

搬家专栏
搬家电话
13796106320

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
**18745057660
18845765103**

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员。老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
刊登 13796106320
金福来全屋定制

家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单体柜定制;工厂一站式服务—设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
**18904515185
15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可
免费上门测量!
欢迎致电
**18249724111
13613643307**

哈尔滨智融企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

名片、彩页、印刷
免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、
宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联 系 电 话
0451-82425822

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

*刊登的广告信息不作为双方交易的法律依据,交款时请认真核对相关证件,谨慎付款,自行承担法律责任。★

寒露来了 我省大部地区入冬了

寒露首日
我省部分地区出现雨夹雪

寒露首日,我省中部地区有小到中雨,其中伊春南部、大庆南部、绥化南部、哈尔滨西部阴有小到中雨,黑河东部、伊春北部阴有雨夹雪或小雨。

哈市天气预报:

黑龙江进入冬季模式

根据1991—2020年的气象数据统计,可以看出,我省常年人冬时间都集中在10月初。我省十三地中市地处最北端的加格达奇是最早入冬的,常年入冬时间为9月18日;最晚入冬的是七台河,常年入冬时间为10月8日。

9

日夜间至10日白天:9日夜间全市阴有小雨,10日白天五常、尚志、延寿、方正、依兰、通河分散性阵雨,其他区域多云;东北风4~5级,阵风6~7级;最低气温4~7℃,最高气温10~12℃。

10日夜间至11日白天:哈市晴间多云;东北风4~5级;最低气温-1~2℃,最高气温12~14℃。

中医专家谈寒露养生

“晨饮盐水晚喝蜂蜜”更健康

生活报讯(记者周琳)8日为“寒露”,黑龙江中医药大学附属第一医院治未病中心主任负责人客悉提醒,寒露时期应养阴防燥,防寒保暖,适量运动,注意养生。

“这个时节饮食以养阴为主,多吃一些滋阴润燥、益胃生津的食物,如红薯、大枣、萝卜、蜂蜜、芝麻、核桃、银耳、沙参等。水果可以选择梨、提子、荸荠、香蕉等。”客悉介绍。

秋季皮肤越来越干燥,不少人以为,只要

多喝水,就可以补充水分了。真相却是,光喝白开水,水分反而易流失。白天应喝点盐水,晚上喝点蜂蜜,补充人体水分,还可以防止因秋燥而引起的便秘。现代医学证明,蜂蜜对神经衰弱、高血压、冠状动脉硬化、肺病等均有疗效。在秋天经常服用蜂蜜,还可以起到润肺、养肺的作用。因此,秋天来临之际,最好“晨饮淡盐水、晚喝蜂蜜水”,保证身体健康。



暖气热了? 佳木斯提前7天供热

生活报讯(记者王萌)8日起,佳木斯市开启2022至2023年供热期,对居民用户(学校、幼儿园、养老院)免费提前供热7天。目前设备运行正常,热量充足。

据介绍,佳木斯各供热单位接到市委市政府统一安排后,高度重视,制定提前开栓方案和各项预案,积极推进建管改造工程,做好检修、储煤、应急储备及演练等各项“冬病夏治”和供热准备工作。热电联产供热企业在开栓供热前储煤达到70天用量,区域、分散锅炉供热企业要确保开栓供热前储煤率达到50%。

佳木斯市供热燃气保障中心负责人表示,即日开始,还将对各企业供热期生产、运行、服务等情况进行检查,根据供热红榜制度严格考核,对发现工作落实不到位、供热质量和服务质量未达到标准的企业,将对主要领导和有关责任人严肃问责。对情节严重,造成恶劣影响的,将启动退出机制。

威武了!我的家乡!

每亩622.4斤 “金豆王”诞生!

我省大豆单产创历史纪录



585.6斤 巨型南瓜驾到!

创龙江今年之最

生活报讯(赵诗奇记者赵政府)近日,在北大荒集团七星农业技术推广中心的南瓜种植大棚,繁茂的叶片中间隐藏着18个巨型南瓜,科研人员正在忙碌着收获巨型南瓜。据介绍,今年的南瓜克服了倒春寒等不利因素之后,在技术人员的精心照料下喜获丰收,最大一枚单瓜重量达到585.6斤,五六个人合力才能抬得动,稳拿今年“南瓜状元”的头衔。

今年的南瓜不是最大的,该中心2020年曾培育出单瓜重量达到618斤的南瓜。有网友询问,巨型南瓜能不能



吃?记者从该中心了解到,巨型南瓜可以吃,但是口感一般。更多的是用来观赏,展示科研效果。展示结束后,会磨成粉做成饲料。巨型南瓜的最终作用,会随着科研的进展而确定。